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ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: Λύση δίνει ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. στους δικαιούχους του προγράµµατος 
παραδοσιακού ελαιώνα για την πληρωµή 25€ για τις αιτήσεις πληρωµής 

 

Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. ενηµερώνει τους δικαιούχους σχετικά µε τη δυνατότητα 

εκτυπώσεων των αιτήσεων πληρωµής κατόπιν της επιστολής που είχε στείλει η 

Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κα Παναγιώτα Γαζή. Συγκεκριµένα  ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. 

αναφέρει τα εξής: 

Μετά την ολοκλήρωση της αναβάθµισης θα παρέχεται η δυνατότητα εκτύπωσης 

της αίτησης πληρωµής του Μέτρου 2014 (Παράρτηµα της ΑΕΕ), ως εξής: 

• Για τις ∆.Α.Ο.Κ. µέσω της οθόνης MIS (καρτέλα Εκτυπώσεις ΑΕΕ), όπου 

µε την εισαγωγή Α.Φ.Μ. και έτους θα παράγεται η σχετική εκτύπωση 

από την Οριστική Α.Ε.Ε.του αντίστοιχου έτους. 

• Για τους online χρήστεες, µέσω εντύπου online ∆ήλωσης Εφαρµογής όπου 

έχει προστεθέι σχετικό button «Εκτύπωση Αιτ. Πληρ. Μέτρων» και θα 

παράγεται το εκτυπωτικό που σχετίζεται µε την ΑΕΕ µε την οποία 

δηµιουργήθηκε η ∆ήλωση Εφαρµογής. 

Για τα περαιτέρω η ∆ιεύθυνση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 

της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας θα εκδώσει άµεσα οδηγίες. 

Σε επιστολή της, η Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κα Παναγιώτα Γαζή, ύστερα 

από επιστολή Συλλόγου προστασίας πληγέντων ελαιοκαλλιεργητών ελαιοϊδιοκτητών 

Άµφισσας – Ιτέας – ∆ελφών «Αρισταίος», και εξώδικο πρόσκληση – δήλωση – 

διαµαρτυρία των ελαιοπαραγωγών του παραδοσιακού ελαιώνα Άµφισσας προς την 

Ε.Α.Σ. Άµφισσας, την οποία είχε αποστείλει στις 10 Φεβρουαρίου 2014, προς τον 

Πρόεδρο του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. κο Αποστολάκο Γρ. και τον Αντιπρόεδρο του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. κο Οφίδη Αλ. ανέφερε τα εξής: 



«Όπως έχουµε ενηµερώσει τις υπηρεσίες σας καθώς και το Υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίµων, σχετικά µε τη διαδικασία εξυπηρέτησης των δικαιούχων για 

την υποβολή της ∆ήλωσης Εφαρµογής στο πρόγραµµα «Προστασία παραδοσιακού 

Ελαιώνα Άµφισσας», έχουν δηµιουργηθεί προβλήµατα κατά την τελευταία φάση 

υλοποίησης του προγράµµατος. 

 Οι παραγωγοί είναι υποχρεωµένοι προκειµένου να υποβάλλουν προς την 

∆ιεύθυνση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής τις ∆ηλώσεις Εφαρµογής να έχουν 

συνηµµένα τις αντίστοιχες αιτήσεις πληρωµής των ετών 2012 – 2013 σαν ένα από τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά. 

Αυτό µέχρι σήµερα γίνεται από το αρχείο της Ένωσης Αγροτικών 

Συνεταιρισµών Άµφισσας, όπου οι παραγωγοί, πληρώνουν την ίδια στιγµή την Ε.Α.Σ. 

για τις υπηρεσίας και εκείνη την ώρα πρέπει να προµηθευτούν και το συγκεκριµένο 

αντίγραφο. Όµως, για λόγους υπηρεσιακούς και επαληθεύσεως των δηλωθέντων, όπως 

ισχυρίσθηκε ο Συνεταιρισµός, δεν εξέδωσε και δεν προµήθευσε τους παραγωγούς το 

σχετικό έγγραφο. Έτσι όταν ζήτησαν στην συνέχεια την έκδοση των εγγράφων, τους 

ενηµέρωσαν ότι πρέπει να πληρώσουν το ποσό των 10,00€+Φ.Π.Α. για κάθε έτος, 

συνολικά 24,60€, γεγονός που προκαλεί τις διαµαρτυρίες, την αγανάκτηση και την 

έκφραση δυσµενών σχολίων κατά των υπηρεσιών. 

Επιπλέον, δεν θα πρέπει να ξεχνάτε ότι πέραν του ότι έχει ήδη καταβληθεί, 

πρόκειται για µια χρονιά κατά την οποία οι παραγωγοί καταγράφουν παραγωγή 

µηδενικού επιπέδου κι ο τόπος µετρά 3.700 στρέµµατα και 37.000 ελαιόδεντρα καµένου 

ελαιώνα µε ότι αυτό συνεπάγεται για τον παραγωγό. 

Για το λόγο αυτό, παρακαλούµε να φροντίσετε να δοθεί η δυνατότητα 

εκτύπωσης της αίτησης πληρωµής από τον ίδιο τον παραγωγό µε απλή 

διαδικασία, π.χ. Α.Φ.Μ. και Α.Μ.Κ.Α από τη δική σας ιστοσελίδα. Με αυτό τον 

τρόπο και θα διευκολυνθεί η τελευταία φάση του προγράµµατος, αλλά και δεν θα 

υπάρξουν οι όποιες προστριβές των δικαιούχων µε την Ε.Α.Σ. Άµφισσας όπως 

προαναφέραµε.»  

                 Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

                                      ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ 


